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VII kadencja 

                 2024-2029 

 

PROTOKÓŁ NR XVI/2025 

z obrad XVI sesji Rady Powiatu Nakielskiego 

w dniu 27 października 2025 roku, w godz. od 13.00 do 14.55 

w sali nr 1 w Gminnym Centrum Administracyjno-Kulturalnym w Sadkach 

 

PROJEKT PORZĄDKU OBRAD 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Przedstawienie pozostałych punktów porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Powiatu Nakielskiego. 

5. Sprawozdanie Starosty Nakielskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu oraz działalności Zarządu Powiatu  

w okresie międzysesyjnym. 

6. Informacja o oświadczeniach majątkowych złożonych Staroście Nakielskiemu. 

7. Informacja o oświadczeniach majątkowych złożonych Przewodniczącemu Rady Powiatu Nakielskiego. 

8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Nakielskiego za rok szkolny 2024/2025.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie na parkingach 

strzeżonych pojazdów usuniętych z dróg oraz wysokości kosztów powstałych w wyniku wydania dyspozycji 

usunięcia, a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu, obowiązujących w 2026 roku. 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2025 rok. 

12. Informacja Starosty Nakielskiego o skierowanych do niego w okresie międzysesyjnym interpelacjach  

i zapytaniach radnych. 

13. Wnioski i oświadczenia radnych.  

14. Wolne głosy. 

15. Zakończenie obrad. 

 

Pełny przebieg obrad XV sesji Rady Powiatu Nakielskiego odzwierciedla nagranie dostępne pod linkiem: 

https://powiatnakielski.esesja.pl/transmisja/74277/xviasesjaaradyapowiatuanakielskiegoa27102025ar.htm 

 

Obecni: 

- Radni Rady Powiatu Nakielskiego, według listy obecności z dnia 27 października 2025 r., potwierdzającej 

udział w obradach sesji (stanowiącej załącznik do protokołu); 

- zaproszeni uczestnicy, według listy z dnia 27 października 2025 r., potwierdzającej udział 

w obradach sesji (stanowiącej załącznik do protokołu); 

- pozostali uczestnicy. 
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Podjęte uchwały 

Lp. Nr uchwały Data podjęcia Uchwała w sprawie 

1.  XVI/108/2025 27.10.2025 r. ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie na parkingach 

strzeżonych pojazdów usuniętych z dróg oraz wysokości kosztów 

powstałych w wyniku wydania dyspozycji usunięcia, a następnie 

odstąpienia od usunięcia pojazdu, obowiązujących w 2026 roku. 

2.  XVI/109/2025 27.10.2025 r. zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

powiatu nakielskiego. 

3.  XVI/110/2025 27.10.2025 r. zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 

nakielskiego na 2025 rok. 

 

 

 

ODZWIERCIEDLENIE PRZEBIEGU SESJI 

 

Ad 1/ Otwarcie sesji. 

 

Zbigniew Sabaciński, Przewodniczący Rady Powiatu, o godzinie 14.00 otworzył obrady XVI sesji Rady Powiatu 

Nakielskiego. Powitał radnych, władze gminy Sadki oraz zaproszonych gości.  

 

Michał Piszczek, Wójt Gminy, powitał wszystkich zebranych. Wskazał, że Starosta jest w trakcie prac nad budżetem 

powiatu, dodając prośbę, aby nie pomijać w nim gminy Sadki. Życzył owocnych obrad. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, wskazał, że cykliczne spotkania są dowodem dobrych relacji między 

samorządem gminnym i powiatowym. Poinformował, że zgodnie ze słowami Wójta trwa obecnie proces 

tworzenia budżetu powiatu. Wyjaśnił, iż wspólnie ze Skarbnikiem Powiatu rozpoczęto już przygotowania projektu 

budżetu na przyszły rok. Podziękował za możliwość uczestniczenia w obradach w urzędzie Gminy Sadki oraz życzył 

Radzie burzliwych, lecz skutecznych obrad. 

 

Ad 2/ Stwierdzenie kworum. 

 

Zbigniew Sabaciński, Przewodniczący Rady Powiatu, zarządził stwierdzenie kworum. Poinformował,  

że w obradach sesji uczestniczy 21 radnych, w związku z czym Rada jest władna do podejmowania uchwał, jak 

również innych aktów prawnych. 
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Ad 3/  Przedstawienie pozostałych punktów porządku obrad. 

 

Zbigniew Sabaciński, Przewodniczący Rady Powiatu, odczytał pozostałe punkty porządku obrad sesji. 

4. Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Powiatu Nakielskiego. 

5. Sprawozdanie Starosty Nakielskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu oraz działalności Zarządu 

Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

6. Informacja o oświadczeniach majątkowych złożonych Staroście Nakielskiemu. 

7. Informacja o oświadczeniach majątkowych złożonych Przewodniczącemu Rady Powiatu Nakielskiego. 

8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Nakielskiego za rok szkolny 2024/2025.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie na parkingach 

strzeżonych pojazdów usuniętych z dróg oraz wysokości kosztów powstałych w wyniku wydania 

dyspozycji usunięcia, a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu, obowiązujących w 2026 roku. 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu 

nakielskiego. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2025 

rok. 

12. Informacja Starosty Nakielskiego o skierowanych do niego w okresie międzysesyjnym interpelacjach   

i zapytaniach radnych. 

13. Wnioski i oświadczenia radnych.  

14. Wolne głosy. 

15. Zakończenie obrad. 

 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Ad 4/ Przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Powiatu Nakielskiego.  

 

Zbigniew Sabaciński, Przewodniczący Rady Powiatu, poinformował, że protokół wyłożony był do wglądu 

w Biurze Rady. Wszyscy radni mieli możliwość zapoznania się z jego treścią.  

 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Rada Powiatu Nakielskiego jednogłośnie przyjęła protokół z XV sesji Rady Powiatu Nakielskiego. 

WYNIK GŁOSOWANIA 

GŁOSOWAŁO 21 

ZA 21 

PRZECIW 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ 0 

Imienny wynik głosowania z systemu informatycznego stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad 5/ Sprawozdanie Starosty Nakielskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu oraz działalności Zarządu Powiatu 

w okresie międzysesyjnym.  

 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Ad 6/ Informacja o oświadczeniach majątkowych złożonych Staroście Nakielskiemu. 

 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Ad 7/ Informacja o oświadczeniach majątkowych złożonych Przewodniczącemu Rady Powiatu Nakielskiego. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Ad 8/ Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Nakielskiego za rok szkolny 2024/2025.  

Magdalena Gapińska, Dyrektor Wydziału Edukacji, przedstawiła informację o stanie realizacji zadań oświatowych 

Powiatu Nakielskiego za rok szkolny 2024/2025, która stanowi załącznik do protokołu sesji. 

 

Radny Jarosław Odrobiński wyraził uznania dla Starosty oraz pracowników Wydziału Edukacji Starostwa 

Powiatowego w Nakle nad Notecią za przygotowanie powiatowych obchodów Dnia Edukacji Narodowej, które 

odbyły się w Szubińskim Domu Kultury. 

 

Więcej pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Ad 9/ Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie na parkingach 

strzeżonych pojazdów usuniętych z dróg oraz wysokości kosztów powstałych w wyniku wydania dyspozycji 

usunięcia, a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu, obowiązujących w 2026 roku. 

 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Rada Powiatu Nakielskiego podjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie 

na parkingach strzeżonych pojazdów usuniętych z dróg oraz wysokości kosztów powstałych w wyniku wydania 

dyspozycji usunięcia, a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu, obowiązujących w 2026 roku., która została 

zapisana w rejestrze uchwał pod Nr XVI/108/2025. 

WYNIK GŁOSOWANIA 

GŁOSOWAŁO 21 

ZA 21 

PRZECIW 0 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ 0 

Imienny wynik głosowania z systemu informatycznego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 10/ Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego. 

 

Natalia Zmudzińska, Skarbnik Powiatu, omówiła autopoprawkę do uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego. 

 

Więcej pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Rada Powiatu Nakielskiego podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

powiatu nakielskiego, która została zapisana w rejestrze uchwał pod Nr XVI/109/2025. 

WYNIK GŁOSOWANIA 

GŁOSOWAŁO 21 

ZA 21 

PRZECIW 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ 0 

Imienny wynik głosowania z systemu informatycznego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 11/ Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2025 rok. 

 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Rada Powiatu Nakielskiego podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 

nakielskiego  

na 2025 rok., która została zapisana w rejestrze uchwał pod Nr XVI/110/2025. 

WYNIK GŁOSOWANIA 

GŁOSOWAŁO 21 

ZA 21 

PRZECIW 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ 0 

Imienny wynik głosowania z systemu informatycznego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 12/ Informacja Starosty Nakielskiego o skierowanych do niego w okresie międzysesyjnym interpelacjach  

i zapytaniach radnych. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, przedstawił informację o skierowanych do niego w okresie 

międzysesyjnym interpelacjach i zapytaniach radnych /informacja stanowi załącznik do protokołu sesji/. 

 

Radny Jarosław Odrobiński podziękował Staroście Nakielskiemu oraz Zarządowi Dróg Powiatowych w Nakle nad 

Notecią za szybką reakcję w sprawie uszkodzonego lustra na ul. Łobżenickiej w Mroczy. Poinformował, że lustro 
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zostało ponownie zamontowane w ciągu kilku dni, co – jak wskazał – ma istotne znaczenie ze względu na 

strategiczne położenie tego miejsca. Następnie Radny Odrobiński odniósł się do inwestycji drogowej Orle–

Witosław. Powiedział, że mieszkańcy zgłaszają pytania o termin zakończenia prac i zapytał, czy wykonawca został 

zobowiązany do podania konkretnej daty finalizacji robót oraz czy termin ten został ustalony. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, poinformował, że wykonawca inwestycji drogowej Orle–Witosław zgłosił 

potrzebę wydłużenia terminu prac o dwa miesiące, jednak decyzja w tej sprawie zależy od opinii inspektora 

nadzoru. Wyjaśnił, że prace, w tym ułożenie warstwy ścieralnej, przewiduje się zakończyć do połowy listopada. 

Wskazał, że celem jest wykonanie inwestycji zgodnie z projektem i zasadami sztuki budowlanej, a obecnie nie 

przewiduje się zrywania umowy, ponieważ mogłoby to wiązać się z dodatkowymi kosztami. 

 

Radny Jarosław Odrobiński odniósł się do odpowiedzi udzielonej w sprawie zapytania dotyczącego złożonych 

wniosków do budżetu powiatu na 2026 rok. Wyjaśnił, że jego celem nie było ingerowanie w kompetencje zarządu, 

a zapytanie dotyczyło procedur dotyczących składania wniosków przez radnych i mieszkańców. Wskazał,  

że podobne zapytanie złożył w ubiegłym roku i otrzymał odpowiedź dopiero po kilku miesiącach, w której 

uwzględniono wszystkie wnioski, co – jak dodał – pozwala lepiej orientować się w funkcjonowaniu powiatu  

i potrzebach mieszkańców. Zwrócił uwagę, że odpowiedź, którą otrzymał, była jego zdaniem nadmiernie 

rozbudowana i wykraczała poza zakres jego pierwotnego zapytania. 

 

Starosta poinformował, że jego intencją nie było udzielanie radnemu pouczeń, a jedynie udzielenie odpowiedzi 

na złożone zapytanie. Wyjaśnił, że celem zarządu jest przygotowanie projektu budżetu w sposób jak najbardziej 

rzetelny i odpowiedzialny. Wskazał, że obecnie trwają prace prowadzone wspólnie ze Skarbnikiem, obejmujące 

zestawienie dochodów i wydatków bieżących. Zadeklarował, że dalsze decyzje i efekty prac będą przedmiotem 

wspólnych konsultacji z radnymi, podkreślając, że nie uchyla się od współpracy. Zwrócił uwagę, że proces 

budżetowy jest trudny, a oczekiwania są wysokie, dlatego konieczne jest cierpliwe i systematyczne działanie. 

 

Więcej pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Ad 13/ Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Radny Jarosław Odrobiński odczytał adres okolicznościowy dla Zarządu Powiatu Nakielskiego od Klubu 

Motocyklowego Mroteckie Anioły jako podziękowanie za wsparcie i pomoc w realizacji przedsięwzięć na terenie 

powiatu nakielskiego. 

 

Radny Krzysztof Napieralski podziękował za szybką interwencję w sprawie przycinki suchego drzewostanu  

w miejscowości Iwno. Następnie złożył dwa wnioski: 

1) w sprawie usunięcia pozostałości po wycince drzew w miejscowości Iwno, 
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2) w sprawie likwidacji nadmiernego zakrzaczenia w celu zwiększenia widoczności znaków ostrzegawczych 

w miejscowości Iwno. 

 

Radny Jarosław Warmke złożył dwa wnioski: 

1) w sprawie wycinki zakrzaczenia pobocza na odcinku Potulice-Gorzeń. 

2) w sprawie oznaczenia drogi na odcinku Trzeciewnica-Suchary (namalowanie pasów). 

 

Więcej wniosków i oświadczeń nie zgłoszono. 

 

Ad 14/ Wolne głosy. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, poinformował, że wnioski radnych zostaną przekazane do Zarządu Dróg 

Powiatowych. Dodał, że o sprawie dotyczącej przycinki drzew i krzewów w Jadwiżynie, zasłaniających 

oznakowanie drogowe, zostanie powiadomiony również Wójt. 

 

Zbigniew Sabaciński, Przewodniczący Rady Powiatu, przekazał informację o pismach i wnioskach, jakie wpłynęły 

do Rady Powiatu. 

 

Więcej uwag nie zgłoszono. 

 

Ad 15/ Zakończenie obrad. 

 

Zbigniew Sabaciński, Przewodniczący Rady Powiatu, podziękował radnym oraz wszystkim zaproszonym gościom. 

Następnie zakończył obrady. 

Na tym protokół zakończono. 

 

            PRZEWODNICZĄCY RADY 

 

ZBIGNIEW SABACIŃSKI 

 

 

Protokół sporządziły:                                                                     

Magdalena Ślagowska     

Karolina Ocetkiewicz                                                                        

 

 


